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Oépa lo: (3 @wf)poi) Ye €va OLadXTUaXS 1oTHTOTO ULag entyelpnong TAnpopopxrc xatapdd-
YOUY AITHOEIC YId AYORES, ETUOAEVES Xall UTOGTAHRIEN TEOTOVTWY e puipolc 2, 3 xat 5 aTHoEWY TNV
opa avtioToya cupgwva pe aveldptnteg dradwaoicg Poisson. Na unohoyiotolv o axdrouda:

(1) H mdavétnta o wa dpo vo pdoouy cuvolxd 12 atthoelc ex twy omolwy ot 3 apopoly
AYOPES.

(2) H mdavotnro oe wia dpo var Odcouv cuvolixd 12 artioels ex twy omolwy ot 3 TpdTeg ago-
eoLY ayopég, ot T EROUEVES aopoly EMIOXEUES 1 UTOOTHRLEY Xot Ol 2 TEAEUTALES apopolV
AYOPEC.

(3) H Seopeupévn miavotnta o€ o dpot va pidcouy 4 articels ayopodv, dedopévou 6Tt 6Tny
(Ot wpa Epiacay cuvohxd 10 authoelg.

(4) O Bdeoyeupévoc uéocog aptdudc athoewy oe Ua Wpd, SEBOPEVOL GTL GTO TPGOTO UOAWEO
¢ (oo wpag Eplacay 4 aThoES Yiol aYopES.

(5) O uéoog aprdudec arthoewy Yo UTOCGTAPIEN TEOIOVTWY UETAZ) SUO BLIBOYIXWY UTHOEWY Yio
AYOPES.

(6) O deopeupévoc uécsog ypdvoc eupdviong g Teitng altnong yia ayopd ot Ui wpd, dEdO-
UEvou 6TL oty (Bl wpa EPUacay GUVOAIXA TEVIE ATHOELS YL AYORES.

Oépa 20: (4 ﬁocﬁpoi) ‘Botw X1, Xo, X3, ... aveldptnre xon 10OVOUES Un apvnTixég TUyalES
uetoBhntéc pe ouvey xotavour; G(z) xow E[XF] = pp < oo, k > 1. 'Eotw S, = > .o, X,
n=12,...(Sy=0) n avtiotoryn avavewtixs axohoudio xou N(t) =sup{n >0:S5, <t},t >0
1 avtiotoryn avavewtxr dwdixaoia. Opilouye, enfong, yia xdde t > 0, B(t) = SN(+1 — T va
elvol 0 TPOdEOUIXOS 1) UTOAELTOUEVOS YPOVOS OVAVEWGTS.

(1) Na ypdete wa avavewtxt e&lowon vty P(t) = P(N(t) elvon nolanhdowo tou 3), vo
™ AOoete xou vo Bpeite 10 bplo limy,o P(t).
(2) Na ypdete wa avavewtnd ellowon vy tyy H(t) = E[B(t)?], vo tn hboete xou va Ppeite
T0 6pto limy o H(1).
Ynueiworn: e nepintwor Tou YenoWonolfoeTe 10 Paond avavewTixd Vemprnuo Yol TNy €0peoT
TV oplwy, dev ypedletal va anodellete Tl 1) oyetid ouvdptnon D(t) tne avaveotxic eioworng
YEAPETOL (S BLPoRd BUO LOVOTOVRY, UT| ARVNTIXWY CUVIPTACEWY.

Ocpa 30: (3 Paduol) Oewpolue éva obotnuo efunnpétnone pe 1 urneéty, oto onolo xoto-
pOdvouy merdTeS duo TOTWY 1 %o 2, clupwva ue duo aveldotnteg dadixacieg Poisson ye puduoic
A1 xan Ag avtiotorya. Kdde meddtng, avelapthtwe timou, €yel exletind ypdvo eEUTneEtnong e
TapdueTeo . Ol mehdteg TOTOU 1 €y0uV amOAUTY TEOTEQUUOTNTA EVOVTL TWV TEAATWY TUTOU 2,
Onhadt dtav undpyouv TEAdTEG TOTOL 1 6T0 GlUoTNUA 0 UTNEETNE e€uTnEETEl auToUg xou apyilel va
eCunnpeTel TeAdteg TUTOU 2 pdvo dTav Sev umdpyouv Tehdtec Tomou 1. Emmiéov, av évag mehdtng
TOmou 2 e€unnpeteltar xou agpyVel TehdTng Tutou 1, o umnEéTng BlaxdTTEL TNV eCUTNEETNON TOU
xou Tyabver vor eEUTNEETHOEL Tov TEAGTY) TOTOU 1.

(1) No Beevdel n mbavdTnra vo un dtaxonel 1 eZunneétnon evéc nerdtn torou 2.
(2) No Beevel o yéooc ypbvoc napopovic evéc TEAITN 6T0 GUOTIUAL.
(3) Na Beetoiv ot yéoot apripol neratdy tomou 1 xon 2, E[Q1] xar E[Q2] avtiotouya.

H dudpxeia tng egétaong sivon 2 wpeg xaw 30 Aentd. Kol enttuyial



